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    ג. עורכי הסקרג. עורכי הסקר

 
 -מכון מחקר ויעוץ בינתחומי בע"מ בניהולם של פרופ' יצחק כ"ץ  -הסקר בוצע ע"י מאגר מוחות 

 מנהל המחקר.  -אמיר הורקין ד"ר מנהל  מדעי, ו -מנכ"ל, פרופ' ברוך מבורך 
 
 

  םםממצאיממצאיהה. . דד

 
 .ישראלב בוגרתמשיבים מקרב האוכלוסייה ה  562ינו רואי . בסה"כ 1
 
 . האם ידוע לך, באילו תנאים מוחזקות כיום, רוב התרנגולות המטילות ביצים בישראל? 0
 

 בעלי הדעה כלל המדגם התשובות 
 68% 60% . לא יודע/ת1
 02% 05% . כן יודע/ת0
 - 0% . לא מעניין אותי, לא צורך ביצים ותשובות אחרות3
 122% 122%  ה"כס
 
 
 ושאלה: אילו ביצים היית מעדיף? א.פ.( )תיאור של תנאי הגידול בכלובים ובחופש. 4
 

 כלל  התשובות 
 המדגם

 מקרב אלו 
 שצורכים ביצים

 6% 8% ₪  11-. ביצי כלוב טריות ב1
 11% 15% ₪ 11-. ביצי כלוב רגילות  ב0
 60% 61% ₪  11-. ביצי חופש ב3
 10% 12% )לא להקריא(  . לא משנה לי  4
 - 6% )לא להקריא(. לא צורך כלל ביצים ותשובות אחרות 5

 122% 122% סה"כ
 


